

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ Δ.Σ.

Συνεδρίασαν σήμερα 5 Μαρτίου 2023 ημέρα Κυριακή και ώρα 12:00 τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου ΠΑΝΒΟΡΕΙΑΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ που εξελέγησαν στις αρχαιρεσίες της 04-03-2023, κατόπιν πρόσκλησης του εκλεγέντος προέδρου κ. Ιωάννη ΤΣΙΓΚΡΙΤΗ στα γραφεία του συλλόγου με θέματα ημερήσιας διάταξης :

1]. Συγκρότηση σε σώμα










Παρόντες: ΤΣΙΓΚΡΙΤΗΣ Ιωάννης, ΧΑΤΖΗΣ Ιωάννης, ΜΑΓΕΙΡΑΣ Γεώργιος, ΝΙΚΟΛΑΡΑΣ Χρήστος, ΜΑΓΓΙΝΑΣ Αλέξανδρος, ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Διονύσιος, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Βασίλειος, ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ Γεώργιος, ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Σταύρος.

Απόντες: -----

Ο Πρόεδρος, μετά την διαπίστωση της ύπαρξης νόμιμης απαρτίας σύμφωνα με το ισχύον καταστατικό, ζήτησε από τα μέλη του ΔΣ να προχωρήσουν στην συζήτηση του μοναδικού θέματος της ημερησίας διάταξης.

Θέμα 1^ο

Τα εκλεγέντα μέλη του ΔΣ (στις αρχαιρεσίες της 04-03-2023) συγκροτούνται σε σώμα και κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας μεταξύ τους, η σύνθεση του ΔΣ έχει ομοφώνως ακολούθως:

ΑΞΙΩΜΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΣΙΓΚΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Στυλιανού	
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Α΄	ΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αλέξανδρου	
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Βασιλείου	
ΤΑΜΙΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Αποστόλου	
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Εμμανουήλ	
ΕΦΟΡΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Ιωάννη	
ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Δημητρίου	
ΜΕΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου	
ΜΕΛΟΣ	ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Σταύρος του Ευαγγέλου	

Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου του ΔΣ κ. Ιωάννη ΤΣΙΓΚΡΙΤΗ και ενημέρωσης των μελών του ΔΣ από τον πρόεδρο και διαλογικής συζήτησης για τις ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν σχετικά με την πραγματοποίηση των συναλλαγών του σωματείου στις τράπεζες που διατηρεί λογαριασμό, ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Ιωάννης ΤΣΙΓΚΡΙΤΗΣ ή ο Γεν. Γραμματέας Γεώργιος ΜΑΓΕΙΡΑΣ ή και ο Ταμίας Χρήστος ΝΙΚΟΛΑΡΑΣ προκειμένου είτε ο καθένας από μόνος του είτε από κοινού να προβαίνει σε όλες τις τραπεζικές συναλλαγές (άνοιγμα λογαριασμού, καταθέσεις, αναλήψεις, πληρωμές, μεταφορές, έκδοση χρεωστικών πιστωτικών καρτών, κωδικούς webbanking κλπ.) δια λογαριασμό του σωματείου και ως νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, μέσω του τηρούμενου στην Τράπεζα τραπεζικού λογαριασμού του σωματείου και παρέχεται ομόφωνα σε αυτόν η εξουσιοδότηση για την υποβολή αιτημάτων acquiring, την υπογραφή σχετικών συμβάσεων και συναφείς συναλλαγές του σωματείου με τις Τράπεζες, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο καταστατικό μας. Επίσης εξουσιοδοτούνται ο Πρόεδρος, ο Γενικός Γραμματέας και ο Ταμίας να μεριμνήσουν για τα διαδικαστικά θέματα νομοποίησης του σωματείου με τις Φορολογικές και Διοικητικές Αρχές και Υπηρεσίες.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΓΚΡΙΤΗΣ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑΣ

